



Typ: Rotwein

Land: Frankreich

**& Region:** Bordeaux

Genussreife: ab 2026

Trinktemperatur: 16°C - 18°C

**Traubensorten:** 54% Cabernet Sauvignon,27% Merlot,19% Petit

Verdot

Wine Spectator: 92

🤵 Weinwisser: 90-92

风 Vino Vario: 18+

## Château La Gurgue

2021 Cru Bourgeois, Margaux AOC 75cl (6er-Karton)

## **Degustationsnotiz**

Ernteverlust aufgrund Verrieselung rund 50%. Claire Villars und Gonzague Lurton sind mit der Qualität sehr zufrieden. Der Petit-Verdot-Anteil macht den Wein konzentriert und gibt ihm auch eine dunklere und dichtere Farbe. Kühle, schwarze und würzige Frucht kommt aus der Tiefe und strahlt herrliche Frische, aber auch tolle Reife aus. Sehr sinnlich in der Aromatik und mit Ausdruck von herrlichem Terroir mit einem Hauch von Trüffel und Graphit. Zarter und weicher, aber auch sehr saftiger und frischer Antrunk mit einem Schwall von Kräutern und reifer Kirschenfrucht. Auch in diesem Jahr hat der La Gurgue eine besondere Raffinesse in sich. Langes und aromatisches Finale mit zart pfeffrigen und würzigen Aromen. Ein ganz genialer La Gurgue. (pb)Das ist der Beweis, dass hier auch in einem schwierigen Jahr grandiose Weine erzeugt werden, ich verneige mich vor Claire Villars, das ist eine geniale Leistung, das ist einer der allerbesten La Gurque, die ich kenne! Habe gerade zuvor den herrlichen Giscours verkostet, La Gurgue ist eine Spur leichter, aber die Vinifikation auf den Punkt genau dem Traubengut angepasst. Das ist eine sinnliche Delikatesse, der Wein singt, unendliche Trinkfreude, beim Genuss-Preis-Verhältnis fast unschlagbar. (mg)